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１ 委員会開会の宣言（上原委員長） ・・・１０時００分 

２ 会議録署名委員の指名（佐藤郁子委員） 

３ 会議録の承認 

（上原委員長） 第５回定例教育委員会（平成２７年５月２９日開催）、第６回臨時

教育委員会（平成２７年６月２４日開催）の会議録について、何か質疑等ございます

か。 

（一同「なし」の声） 

-会議録どおり承認- 

４ 教育長の報告 

（教育長） 前回５月２９日の委員会からの事業などについてご報告させていただき

ます。 

６月３日、平成２７年度第１回苫小牧アートシアター鑑賞事業実行委員会が第２庁

舎会議室で開催されております。今年度は、１１月１０日に市民会館でつのだ☆ひろ

with オヤジズム、モト冬樹、桑野信義の出演も予定されております。テレビやレコ

ード、ＣＤで聴いた曲を生で聴くことができる機会であり、多くの市民に楽しんでい

ただき、会場一杯の入場を期待しているところであります。 

同日に、苫小牧市防犯協会総会が市役所９階会議室で開催されました。平成２６年

度の事業実施報告、防犯協会収支決算報告について承認されております。また、平成
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２７年度・２８年度の役員として会長に町内会連合会松原会長が選任され、平成２７

年度の事業計画、防犯協会収支予算も同時に承認されております。 

６月５日に開催されました校長会におきまして、私から、胆振教育局で開催されま

したコンプライアンス会議、教職員の時間外縮減推進委員会の挨拶の内容や説明の内

容についてお話をしております。 

同日に、平成２７年度第１回北海道いじめ問題対策連絡協議会が札幌市で開催され、

都市教育委員会連絡協議会の立場で出席してまいりました。北海道警察ほか２５団体

が参加され、現状把握のためにそれぞれの取組や今後の取組について紹介されました。 

６月７日に、第３７回歯と口の健康に関する図画ポスターコンクール表彰式が開催

されました。市内１１校のほか、白老町など市外２校の児童から２１５点のポスター

応募があり、入賞は１年から３年の低学年から６点、４年から６年の高学年から６点

選出され、胆振総合振興局長賞、苫小牧市長賞などが授与されました。私からは、教

育長賞を低学年の部で糸井小学校３年生の佐々木秋花さん、高学年では明野小学校６

年生の及川麻里奈さんに授与しております。 

いずれの作品も、力強く、一生懸命にむし歯予防を訴えたポスターでありました。 

６月９日に、子どもを守り心を育てる運動実行委員会が９階会議室で開催され、平

成２６年度の事業報告、平成２７年度の事業計画が承認されております。 

また、委員長に苫小牧市中学校区別生徒指導連絡協議会連合会の笹波信彦さんが選出

されております。事業内容では、７月１日の結団式において、「社会を明るくする運

動」における、これまでは法務大臣メッセージの伝達でしたが、今年度は総理大臣メ

ッセージになるとの報告がされております。 

６月１０日に、第５８回北海道学校給食研究大会の第１回実行委員会が開催され、

８月６日・７日の大会に向けて実行委員会組織が決定され、予算案及び開催要項が承

認されております。タイトルは「豊かな心と健康を育む学校給食をめざして」、サブ

タイトルが「自然の恵みと産業が共存するまち とまこまい」であります。８月６日

は、早稲田大学福岡秀興教授により「一生と次世代の健康は学校給食、栄養教育にあ
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り」として基調講演をいただき、８月７日は食育推進体制のあり方など４分科会が開

催される予定になっております。 

６月１１日に平成２７年春の叙勲受賞祝賀会が開催され、教育委員の皆様にもお祝

いいただきましたが、教育功労で小泉豊さんが瑞宝双光章を受章されております。ほ

かに、更生保護功労、消防功労などで４名の方が受章されております。 

次に、市議会関係ですが、第２回市議会定例会について、６月１０日に議案説明会

が開催され、６月１８日から本日２６日まで第２回市議会定例会が開催されておりま

す。 

  教育に関連した一般質問では、首藤孝治議員をはじめ７名の議員からの質疑があり

ました。詳細は別途お知らせいたしますが、項目としましては、救急車の適正利用に

関する学校教育について、学校トイレの洋式化、学校施設管理と安全対策、子供の貧

困対策、特別支援教育、不登校、学校開放事業、沼ノ端中学校、教育委員会制度、学

力向上、公立高等学校配置計画についてでありました。この一般質問の教育委員会に

関する質疑の中で、一般質問に対する私の答弁について、教育委員会の合議に基づき

答弁しているのかとの質疑があり、事務委任に関しては私の責任において答弁し、報

告をしていると答弁をしております。すべての答弁について教育委員会の合議の形成

は必要ないと思いますが、今後、合議を形成する必要がある答弁の場合には、緊急招

集やファックス、電話などを使い対応したいと考えておりますので、よろしくお願い

いたします。 

また、このたびの議会中継や私の答弁について気がついた点がありましたら、委員

長をはじめ各委員の皆様には、ぜひご意見をいただきたいと思います。 

さらに、教育委員の任期についても２期８年にすべきとの指摘もありましたが、任

期についてご意見がございましたら、後日で結構ですので、お聞かせいただきたいと

思っております。 

以上で報告を終わります。本日のご審議よろしくお願いいたします。 



苫 小 牧 市

（上原委員長） ありがとうございました。ただいまの報告について、何かご質問等

ございますか。 

（佐藤守委員） １つだけお願いします。７月４日に「いじめ問題子どもサミット」

があるかと思いますが、その詳細がわかりましたら教えていただきたいのと、見に行

っても大丈夫なのかどうかをお聞きしたいです。 

（教育長） 概略ですが、７月４日の９時から例年どおり開催します。今回は道徳の

関係で、講演は佐々木郁夫前明野中学校校長先生にお願いをしております。参加する

子供たちは、各小中学校の児童会、生徒会の皆さんに集まっていただきます。スペー

スについては、例年どおりのスペースを確保しておりますので、見ることはできます。 

ただ、お父さん・お母さんには難しいというご案内をしているところです。詳細の

中味については、また私の方も伺っていませんけれども、午前中で終わります。 

（佐藤守委員） わかりました。 

（上原委員長） ほかにございますか。今、教育長の方から議会のやり取りに関して

話があったのですが、お話のあった件について、この場で話をしなければいけないで

すか。それとも後日で結構ですか。 

（教育長） 私としては、いつでもいいと思います。整理していただいて、ネットで

配信されていますので見ていただいて、ご意見があれば、次回にでも「その他」のと

ころでお話をしていただければと思います。 

（上原委員長） わかりました。それでは、そのようにしてよろしいですか。 

（一同「はい」の声） 

（上原委員長） それでは、そのようにさせていただきます。 
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５ 議  案 

第１号 教育委員会職員の処分について（報告） 

（上原委員長） この議案につきましては人事案件でございますので、教育委員会会

議規則第２１条の規定に基づいて秘密会としたいと思います。また、この場合、当該

議案の審議を日程の最後に行いたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（一同「はい」の声） 

 （上原委員長） それでは、議案第１号を秘密会とすることに決定し、当該議案の審

議を日程の最後に行うことにいたします。 

６ 協  議 

（上原委員長） 協議事項をお持ちの方はいらっしゃいますか。 

（一同「なし」の声） 

７ そ の 他 

   （１）平成２７年度 教育施設訪問の日程について 

（総務係長） －平成２７年度 教育施設訪問の日程についての説明－ 

（上原委員長） 何かご質疑ございますか。 

（一同「なし」の声） 
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（上原委員長） それでは質疑がないようですので、質疑を終結いたします。先ほど

秘密会で行うことといたしました議案第 1 号の審議を行いたいと思います。関係者以

外の方は退席をお願いいたします。 

－原案どおり決定－ 

８ 委員会閉会の宣言（上原委員長）・・・１０時２４分 


